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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

16 JANUARI 2024 

 

Locatie: De Rederij, De stuurhut  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder; 

Marten Japenga, Wethouder; 

Simone van Heeren, Gemeentesecretaris  

OPENING 

1 Opening/Agenda 

Burgemeester opent de vergadering. 

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

2             Agenda gezamenlijk overleg gemeente Alblasserdam/ gemeente  

Ridderkerk d.d. 16 januari 2024  

Het college ontmoet het college van Ridderkerk in het kader van 'burenbezoek'. Zij 

bespreekt een aantal actuele zaken waaronder de consequenties van de afsluiting van de 

Brienenoordbrug en de Brug tussen Alblasserdam en H.I. Ambacht, de geplande 

ontwikkelingen op beide rivieroevers en de oriëntatie op samenwerking van de twee 

organisaties. De ontmoeting vond plaats in informele sfeer. 

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder De Gier 

3 Verhuur Sportcentrum Blokweer - Voorstel 

• 1. Een huurovereenkomst aan te gaan voor Sportcentrum Blokweer met 

Beheerstichting Sport Alblasserdam, conform de bijgevoegde 

conceptovereenkomst. 

• 2. De verdeling van verantwoordelijkheden vast te leggen in de bij de 

huurovereenkomst behorende demarcatielijst en hiermee af te wijken van de Nota 

Grond en vastgoedbeleid Alblasserdam.  

• 3. Een kostendekkende huursom in rekening te brengen, conform de bijgevoegde 

taxatie, waarbij wordt uitgegaan van een kapitaalslast van 2,2%. 

• 4. In principe uit te gaan van overname van de op het sportcentrum 

aanwezige zonnepanelen, onder de in dit voorstel genoemde 

randvoorwaarden. 
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• 5. De financiële gevolgen voor de begroting 2024 en verder te verwerken in  

de 1e Burap 2024 

Conform. Het college wil de  uitkomsten van het 213A onderzoek over samenwerking met 

vrijwilligersbesturen graag betrekken bij het vervolg van dit dossier.  

Portefeuillehouder Boersma 

5 Organisatiebesluit Alblasserdam 2021, eerste wijziging - Voorstel 

• 1. In te stemmen met het organisatiebesluit Alblasserdam 2021, eerste 

wijziging. 

Conform. 

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

6 MT Besluitenlijst d.d. 08 januari 2024 

Het college neemt kennis van de MT Besluitenlijst. 

7 Mededelingen 

Secretaris Van Heeren meldt de actuele organisatiezaken. 

8 Terugblik Nieuwjaarsreceptie d.d. 10 januari 2024 

Het college blikt terug op de nieuwjaarsreceptie. 

9 Vooruitblik Feestelijke opening werkcafé - ASVZ d.d. 18 januari 2024 

Het college blikt vooruit op de feestelijke opening. 

Vaststellen besluitenlijst 

10 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 09 januari 2024 

Conform. 

Regionale ontwikkelingen 

12 Mededelingen 

Het college bespreekt een aantal regionale actualiteiten. 

13 Vooruitblik ONS-D d.d. 18 januari 2024 

Het college blikt vooruit op het Overleg Netwerk Secretarissen Drechtsteden. Een overleg 

waarin de 7 gemeentesecretarissen van de Drechtstedengemeenten bij elkaar komen en 

waarin samenwerking op allerlei dossiers wordt besproken. 
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Raadsaangelegenheden 

14 Vooruitblik Presidium d.d. 16 januari 2024 

Het college blikt vooruit op het presidium. 

15 Vooruitblik besloten werkbijeenkomst woningbouwlocaties d.d. 18 januari 2024 

Het college blikt vooruit op de raadsbijeenkomst woonlocaties. 

Rondvraag 

16 Rondvraag openbaar 

Proces bezuinigingen 

Portefeuillehouder Pardo stelt voor om in navolging van de organisatie ook als college de 

bestuurlijke kosten te beschouwen en van commentaar te voorzien. Hij biedt aan met een 

voorstel te komen.  Het college stemt hiermee in.  

Gezamenlijke raadsbijeenkomst Wereld erfgoed Kinderdijk 

Portefeuillehouder Pardo meldt dat er op 28 februari een gezamenlijke raadsbijeenkomst 

gepland staat. In deze bijeenkomst wordt de voortgang van diverse ontwikkelingen 

gepresenteerd. 

Werkgroep Energie 

Portefeuillehouder Japenga koppelt terug uit de werkgroep Energie. Onder andere nieuwe 

voorzitter Programmaraad energietransitie. Ook attendeert hij op het nieuwe energieloket.  

Tafeltennistafel Fregat 

Portefeuillehouder Japenga meldt dat er commotie is ontstaan bij buurtbewoners rondom 

het Fregat vanwege een initiatief van kinderen uit de buurt om een tafeltennistafel te 

plaatsen. De portefeuillehouder gaat in gesprek met een aantal bewoners die ongerust zijn. 

Stedin 

Portefeuillehouder Japenga meldt dat er een tafel wordt ingericht met gemeente- en 

Stedinmedewerkers om het proces tot uitbreiding van transformatiehuisjes te begeleiden. 

Er staan 54 extra transformatiehuisjes in de planning. Deze zijn nodig om de vraag naar 

energie op te vangen. Het college is blij met deze proactieve aanpak. 

Werkcentrum Drechtsteden 

Portefeuillehouder De Deugd meldt dat er een  goed gesprek gevoerd is met het 

werkcentrum Drechtsteden over de mogelijkheden van inbedding van  Kansrijk 

Alblasserdam in werkcentrum Drechtsteden. 

Voedselbank 

Portefeuillehouder De Deugd meldt dat De Voedselbank heeft aangegeven dat er een lichte 

stijging is van het aantal mensen dat gebruik maakt van de voedselbank. Tegelijkertijd is er 

minder aanbod van voedsel. Zij gaat hierover in gesprek met het bestuur. 
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Beeld Eos 

Portefeuillehouder De Deugd meldt dat de huur is stopgezet voor beeld EOS aan de 

Kraanbaan. Dit beeld wordt binnenkort opgehaald en verdwijnt daarmee uit het straatbeeld.   

LHBTIQ+ beleid 

Portefeuillehouder De Deugd meldt dat er een artikel in de krant komt van Geurt Mouthaan 

met kritiek over de voortgang van het LHBTIQ+ beleid. Zij heeft met hem gesproken en een 

reactie gegeven. Er is zeker voortgang, maar niet alle deadlines zijn gehaald. 

Bewoners Loopplank 

Burgemeester Boersma koppelt terug uit het gesprek met de omwonenden van De 

Loopplank. Hij heeft een bezoek gebracht in het kader van een toezegging aan de 

klankbordgroep.  

UITNODIGINGEN 

18 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Het college bespreekt de uitnodigingen. 

INGEKOMEN STUKKEN 

20 Uitnodiging raadsoploop d.d. 30 januari 2024  

Het college neemt kennis van het ingekomen stuk. 

SLUITING 

21 Sluiting 

  Vastgesteld in de vergadering van 23 januari 2024  

                       

                                                     Burgemeester en wethouders voornoemd,  

                                                               

                                                                                                                        de burgemeester, 

 

                                              de secretaris,  

 


